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ZDARMA ŘÍJEN — PAŻDZIERNIK 2013 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

MATEŘSKÁ ŠKOLA KAŠTÁNEK INFORMUJE 
 

Dobrý den! 
Dobrý den! 

To máme dnes krásný den. 
Dobrý den! 
Dobrý den! 

Spolu si ho užijem. 
 

Tímto nebo jiným rituálem se vítají znovu každé ráno děti v MŠ Kaštánek. 
 

Po prázdninách jsme přivítali 110 dětí, z toho 20 dětí v elokovaném pracovišti 
v Jasení. Děti navštěvují 5 tříd. Broučky, Berušky, Motýlky, Včeličky a Světlušky 
v Jasení. Stará se o ně kolektiv 17 zaměstnanců. 
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V letošním školním roce nabízíme dětem opět široké spektrum činností a aktivit, ve 
kterých mohou uplatnit své dovednosti a rozvíjet svou osobnost po všech stránkách. 

Rodiče mohou děti přihlásit do náboženství, kurzu lyžování a pro předškoláky je 
připraven kurz plavání. 

Mateřskou školu pravidelně navštěvuje divadelní společnost a jednou v roce mají 
děti možnost shlédnout představení Loutkové scény „Bajka“ v Těšínském divadle. 

Během roku organizujeme pro děti a rodiče různé akce, o kterých jsou předem 
informováni. 

Velké překvapení čeká na děti ve třídě Včeliček v podobě interaktivní tabule. Děti 
si na ní mají možnost procvičovat vědomosti a poznatky, které využijí jako budoucí 
školáci. 

V měsíci září probíhá adaptace, děti se seznamují s novými kamarády a prostře-
dím mateřské školy formou hry „Putování s Amálkou“. 

S létem se děti rozloučí při sportovním dopoledni na školní zahradě, kdy si na 
závěr zazpívají v doprovodu kytary a přivítají podzim. Nechybí sladká odměna a po-
cit příjemně prožitého dne v kruhu svých kamarádů. 

Další téma vzdělávací nabídky „My jsme malí zahradníci“ uzavřeme „Posezením 
u ohníčku“. Děti se velmi těší. 

Společně s rodiči a dětmi z 1.třídy ZŠ Masarykova v Návsí budeme pouštět draky 
nad školou. Je to tradiční společná akce, která je součástí dlouholeté spolupráce. 

 
Z toho vyplývá, že život v MŠ Kaštánek je bohatý a pestrý a děti se mají pořád na 

co těšit! 
 
Kolektiv MŠ Kaštánek 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci říjnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w październiku 

swoje urodziny. 

SVOZ POPELA V ZIMNÍM OBDOBÍ 2013/2014 

 
 

VÝKOPOVÉ PRÁCE TRAKTORBAGREM 
CATERPILLAR 

 

Terénní úpravy, kopání základů, bazénů,  
různých přípojek a jiné. 

 

MARIAN SIKORA     Návsí č. p. 283     Tel.: 606 391 162  
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

Upozorňujeme občany, kteří využili možnosti separace popela, že i letošní zimu 

bude firma Nehlsen Třinec, s. r. o. zajišťovat v naší obci svoz nádob s popelem. Svo-

zy budou probíhat od listopadu 2013 do dubna 2014 a to vždy 1. liché úterý v mě-
síci. První svoz tedy proběhne v úterý 5. listopadu 2013 a poslední je naplánovaný 

na 22. dubna 2014. 

 

Nádoby s popelem přistavte na místo, kam běžně přistavujete nádoby na 
směsný komunální odpad. Případní noví zájemci o nádoby na separaci popela se 

můžou hlásit na Obecním úřadě v Návsí, úsek místní hospodářství do 

18. 10. 2013 



Strana 8 Zpravodaj obce Návsí Říjen 2013 Říjen 2013 Zpravodaj obce Návsí Strana 3 

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 

 
Volby do Parlamentu České republiky se uskuteční ve dnech: 
 

pátek 25. října 2013 od 14.00 do 22.00 hodin 
a 

sobota 26. října 2013 od 8.00 do 14.00 hodin 
 
 
Volební místnosti v obci Návsí: 
 
okrsek č. 1   Základní škola s polským jazykem vyučovacím 
   Návsí, Pod Výtopnou 190 
 
okrsek č. 2   Obecní úřad Návsí 
   Návsí č. p. 327 
 
okrsek č. 3  Mateřská škola Kaštánek, elokované pracoviště Jasení 
   Návsí č. p. 344,  Jasení 
 
Hlasovací lístky budou voličům doručeny nejpozději do 24. října 2013. 
 
Požadavky na přenosnou volební schránku můžete nahlásit i předem 

na obecní úřad,  
 tel.: 558 35 78 80 p. Turoňové nebo p. Lipus do 24. 10. 2013. 
 
 
POZOR ZMĚNA !!!!!  
 
Z důvodu probíhajících stavebních prací na budově ZŠ Masarykova a 

zajištění bezpečnosti voličů, dochází ke změně volební místnosti okrsku 
č. 2. Místnost volebního okrsku č. 2 bude v budově Obecního úřadu 
Návsí č. p. 327, zasedací místnost. 
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Motto: „ Neboť jsem měl hlad a dali jste mi najíst…“ 
(Mt, 25,35) 

 

CHCETE POMOCI A NECHCETE DÁVAT 
PENÍZE? 

 

DARUJTE POTRAVINY   
POTŘEBNÝM JABLUNKOVSKÝM  

RODINÁM S DĚTMI 
 

Středisko Slezské diakonie – SOCIÁLNÍ ASISTENCE v Jablunkov ě, 

vám nabízí příležitost, jak pomoci rodinám s dětmi, které jsou ohroženy chu-

dobou. Můžete darovat trvanlivé potraviny , které budou předány potřebným 

rodinám, kterým hrozí chudoba a hlad. 
 

Co můžete darovat: těstoviny, rýži, luštěniny, sušené mléko, trvanlivé 

mléko, přesnídávky, kojenecké výživy, konzervy, polévky v sáčku, cukr, 

olej, müsli pro děti, čaj, džemy, pudink, dětská krupi čka apod. 

(prosíme, aby potraviny nebyly prošlé a měly dostatečnou záruční dobu) 
 

Kdy? Od 1. 10. do 13. 12. 2013, vždy v úterý od 10.00 – 13.00 hodin 

Kde? Návsí 650, Jablunkov 

Tel.: 739 243 852 

 

Za vaše dary jménem rodin s dětmi děkují pracovníci 
SOCIÁLNÍ ASISTENCE v Jablunkov ě 
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Poděkování rovněž směřuje k trenérům Sportovního klubu Návsí, kteří se po celý 
školní rok ve svém volném čase věnují našim dětem v oddílech kopané, tenisu, flor-
balu, stolního tenisu a volejbalu. Setkání s žáky a pedagogy ZŠ Svrčinovec a Zákop-
číe budou pro nás rovněž zpestřením školního roku. 

Pro letošní školní rok jsme v rámci projektů a dotací připravili dovybavení kme-
nových tříd ICT technikou, dokončili moderní učebnu pro výuku cizích jazyků a hu-
dební výchovy, zrekonstruovali prostory 3. oddělení školní družiny včetně sociálního 
zařízení. Zásadní investicí do budovy školy bude její zateplení z prostředků evrop-
ských fondů a obce. Nadále pokračujeme v rozšíření stálé expozice Školního muzea. 
Zájemci z řad široké veřejnosti si mohou vše prohlédnout vždy po domluvě s vede-
ním školy. Určitě za návštěvu stojí prohlédnout si naše školní minizoo skládající se z 
plazů, ještěra a akvarijních ryb, případně i dalších domácích mazlíčků (křečků a mor-
čat), o které se starají žáci pod dozorem vyučujících školy. 

Rovněž školní jídelna bude prezentovat své výborné kulinářské umění po celý rok 
včetně Vánočního jarmarku a Týdne mezinárodní kuchyně. Obědy ve škole jsou vy-
hledávány nejen žáky, zaměstnanci školy a okolních firem, ale stále častěji širokou 
veřejností. Případní další zájemci se mohou hlásit u vedoucí jídelny paní Labajové. 

Prostory školy budou využívány i v odpoledních a večerních hodinách. Občané 
Návsí a širokého okolí mohou navštěvovat různá cvičení (powerjóga, pilátes, aero-
bik), taneční lekce (břišní tance, fit orient), jazykové kurzy (anglický jazyk), stolní 
tenis a volejbal. Příležitostně zde budou pro veřejnost provozovány přednáškové akti-
vity věnované výchově dětí a výtvarné dílny spojené s uměním. O prázdninách při-
pravujeme u dětí oblíbený „Týden zájmů“ zaměřený na sport, turistiku, koupání, ke-
ramiku, přírodu, ruční práce a společenské hry (info na http://tv.zsnavsi.cz/?p=4000). 
O letošních letních prázdninách u nás dokonce proběhl Mezinárodní tábor na Trojme-
zí organizovaný Sdružením obcí Jablunkovska, kdy děti ze Slovenska, Polska a Čes-
ké republiky společně strávily úžasný týden a navázaly nová přátelství (info na http://
tv.zsnavsi.cz/?p=3981). 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem pracovníkům školy za jejich výbornou práci, 
rodičům a široké veřejnosti za přízeň, SRPŠ, OÚ Návsí a sponzorům školy za podpo-
ru a příznivcům našich webových stránek za sledovanost (návštěvnost téměř 114 
000). Život na škole je opravdu pestrý a je otevřen všem, kteří mají zájem se u nás 
vzdělávat, s námi spolupracovat a také nám pomáhat. Motto školy zní - „Škola pro 
každého“ a o to se snažíme po celý rok.  

(Bližší informace o dění na MZŠ Návsí naleznete na stánkách školy http://
www.zsnavsi.cz/)                                                         

 

V. Šnajdr 
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A DALŠÍ ŠKOLNÍ ROK JE PŘED NÁMI ... 

Školní rok 2013/14 je na samém počátku a to je příležitost ve stručnosti přiblížit 
veřejnosti, co se u nás na Masarykově ZŠ Návsí připravuje. Naši školu v současnosti 
navštěvuje 329 žáků, kteří jsou vzděláváni podle Školního vzdělávacího programu 
„Škola pro každého". V 16 třídách školy si žáci osvojují znalosti, vědomosti, praktic-
ké dovednosti a zkušenosti v rámci výuky a výukových projektů (např. Kalendária) 
od jazyků, přírodních a společenských věd počínaje až k výchovám (občanskou, vý-
tvarnou, pracovní, hudební, tělesnou) konče. 

Mnozí z nich pak úspěšně reprezentují školu v nejrůznějších soutěžích a olympiá-
dách v okrskových, okresních, případně krajských kolech. Žáci absolvují adaptační 
pobyty, lyžařský výcvik, workshopy, přednášky, exkurze, výlety v tuzemsku i v za-
hraničí. 

Škola rovněž klade velký důraz na smysluplné využití volného času a na mimo-
školní aktivity žáků. Většina dětí se každoročně zapojuje do činnosti školních projek-
tů podporovaných SRPŠ (Vánoční koncert, Den otevřených dveří, Školní karneval, 
Noc hororů, Jarní kulturní odpoledne, Dětské radovánky, Olympiáda pro 1. stupeň, 
Týden zájmů a další). V tomto školním roce si naši žáci mohou vybrat z nabídky 
téměř 30 zájmových kroužků. Jako novinku nabízíme kroužky Muzikoterapie, Špa-
nělštiny a Italštiny. „Gró" zájmových aktivit je spojeno s celoročním projektem 
„Soutěžní vlak", kde je připravována pestrá škála akcí pro děti. Po zaznamenání a 
sečtení všech výsledků nejúspěšnější třídy vždy absolvují výlet s přespáním na turis-
tické základně v Jasení. 

Na škole již pátým rokem vysílá školní televize TV Na Stopě, která v exteriérech 
a v prostorách školního TV studia každoročně natočí, sestříhá a zpracuje několik de-
sítek hodin materiálů pro vysílání TV zpráv a TV pořadů, např. POD LUPOU, NA 
GAUČI, ZASMĚJ SE (promítaných ve vestibulu železničního nádraží nebo na plátně 
před školou, či na webových stránkách školy http://tv.zsnavsi.cz/). Za svoji píli si 
naše školní TV pravidelně odnáší první místa v soutěžích filmů a multimediálních 
prezentací. I letos se chystáme pokračovat ve vysílání školního rádia COOL. Na re-
prezentaci školy se však významně podílí svými vystoupeními školní sbory Lentilky, 
Komorní sbor a sólisté Moderních populárních písní. Rovněž členové divadelního 
tělesa „Zlatá Mucha" každoročně nastudují velkolepé divadelní představení pro veřej-
nost. 

V průběhu roku hodláme i nadále spolupracovat s místními a regionálními organi-
zacemi a spolky (sběr lesních plodů společně s našimi myslivci, sběr starého papíru s 
firmou Nehlsen Třinec, s MŠ Kaštánek, obecní knihovnou Návsí, LŠU Jablunkov, 
MS -Vojan, s Policií ČR oddělení Jablunkov, s autoškolou Vašíčkovi, DDM Jablun-
kov, Sborem dobrovolných hasičů Návsí a dalšími. Významný podíl na činnosti a 
existenci školy má zřizovatel OÚ Návsí, SRPŠ školy a několik místních firem. Za 
jejich podporu jsme mnohokrát vděčni.  
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Przyjemne chwile można przeżyć różnie. Nieważne gdzie, ale ważne z kim. W 
nawiejskiej szkole zebrała się obecnie taka grupa dzieci i rodziców, dla których 
wspólnie spędzony czas, to przyjemność. Świadczą o tym chociażby imprezy, które 
odbyły się pod koniec roku szkolnego – Rajd Turystyczny i Festyn Ogrodowy. 

Rajd odbył się w maju w Górnej Łomnej a wzięła w nim udział większość uczni-
ów wraz z rodzicami i rodzeństwem. Z plecakami wyruszyliśmy na trasę Górna Łom-
na – Przelacz – Murzynkowy wierch – osada Gruszki. Czarne chmury i niewielki 
deszczyk, które towarzyszyły nam na początku trasy, stopniowo rozwiał wiatr i dalej 
cieszyliśmy się już z pięknej słonecznej pogody. Wielkim przeżyciem dla wszystkich 
był wspólnie spędzony czas oraz nocleg w chacie łowieckiej. Były zabawy dla dzieci 
i rodziców, wspólne ognisko oraz nocna ścieżka odwagi, którą dzieci będą na pewno 
długo pamiętać. Niedzielne wspólne śniadanie przy blasku wschodzącego słońca za-
kończyło naszą wycieczkę i autobusem wróciliśmy do swych domów. Podczas drogi 
powrotnej uzgodniliśmy, że taką imprezę koniecznie trzeba powtórzyć. 

Wspaniała ciepła pogoda pozwoliła nam również zorganizować tradycyjny Festyn 
Ogrodowy, który w tym roku odwiedziła rekordowa liczba osób. Był pomysłowy 
program w wykonaniu naszych pociech, atrakcje dla dzieci i dorosłych, smaczne po-
siłki, loteria, muzyka – po prostu fajna zabawa. 

Bez ofiarnej pracy i pomocy rodziców żadna z tych imprez by się nie odbyła. Ws-
zystkim więc należą się słowa podziękowania. Tak samo dziękujemy Gminie Nawsie 
za wsparcie finansowe i wypożyczenie namiotów. 

 

R.Rusnok 

ZABAWA NA RÓŻNE SPOSOBY 


